EPIDOSIS+ Job Descriptions Πρακτικής Άσκησης


Σας αποστέλλω τα Job Descriptions που θα εξελίξουν την ομάδα της EPIDOSIS+. Επιγραμματικά αναφέρω ότι όλοι οι συμμετέχοντες κατά την πρακτική τους άσκηση θα λάβουν δωρεάν χώρο στο server φιλοξενίας μας όπως επίσης και προσωπικό domain name για να εγκαταστήσουν το δικό τους portfolio με τα ιδιόκτητα εργαλεία της EPIDOSIS+. Οι τέσσερις ειδικότητες λειτουργούν τόσο ομαδικά όσο και ατομικά για την ολοκλήρωση του εκάστοτε project ενώ ανανεώνουν και διαχειρίζονται project συνεργατών.


Web Developer: Κατασκευάζει και διαχειρίζεται ιστοσελίδες - eshop με χρήση της πλατφόρμας wordpress. Τα plugins είναι τυποποιημένα σε όλες τις εγκαταστάσεις και περιέχουν αναλυτικές οδηγίες χρήσης. Το σχεδιαστικό προσαρμόζετε από την γραφιστική ομάδα και τα κείμενα από το marketing - δημοσιογραφία.


Graphic Designer: Σχεδιάζει και παραμετροποιεί μακέτες σε μορφή .ai και τις μετατρέπει σε png για χρήση σε social media & ιστοσελίδες - eshop. Συνεργάζεται με την ομάδα marketing - δημοσιογραφία ενώ συμβουλεύεται το τμήμα προγραμματισμού για να βελτιώσει οπτικά μενού ή φόρμες καταχώρισης.


Social Media Specialist: Διαχειρίζεται και προγραμματίζει τόσο τις χορηγούμενες της Epidosis όσο και των συνεργατών και αναλαμβάνει την ανάλυσή του με βάση στατιστικών απήχησης και περιεχομένου ανάρτησης. Συνεργάζεται με το τμήμα προγραμματισμού για να ζητήσει custom προβολές στατιστικών συνδεδεμένες με τα social media.


Βοηθός Λογιστή: Ασχολείται κατά κύριο λόγο με καταχωρήσεις απλογραφικών-διπλογραφικών, ενάρξεις εργασιών, χρήση λογιστικών προγραμμάτων της Epsilon Net: Taxsystem, ExtraΜισθοδοσία, Hyper Λογιστική, φορολογικές δηλώσεις
